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RIJEČ UREDNIKA

Poštovani čitatelji, drago mi je da vam se mogu obratiti s prvih 
stranica novih Metodičkih ogleda. Pred nama je svezak koji već uobi-
čajeno donosi tekstove u rubrici Studije, kao i prikaze relevantnih re-
centnih knjiga iz područja odgoja i obrazovanja. Neke od tema koje su 
zastupljene u ovom svesku doista su nove i rijetko tematizirane (na pri-
mjer, Fichteova razmatranja relevantna za pedagogijsku teoriju i prak-
su, doprinosi slabije poznatih feministički orijentiranih autora, aspekti 
Marxovih školskih radova), druge su pak podzastupljene što se tiče nji-
hove važnosti (primjerice razumijevanje autorstva u udžbenicima, ali i 
u vizualnim umjetnostima suočenima s izazovima umjetne inteligenci-
je), a treće su posebno važne za svakodnevnu obrazovnu praksu. Veseli 
me što su autori izabrali upravo naš časopis za njihovo objavljivanje.

A također me veseli što mogu objaviti da su Metodički ogle-
di uvršteni na a1 popis časopisa u humanističkim znanostima. Posve 
zasluženo. Časopis je tijekom godina uvršten u niz relevantnih baza 
znanstvenih časopisa, a utjecajna mjerila citiranosti (npr. SCImago) 
kontinuirano pokazuju prisustvo časopisa među čitateljskom publikom 
te značaj koji on ima u znanstvenom i praktičnom obrazovnom radu. Na 
žalost, i sudbina našeg časopisa pokazuje da je najteže dobiti odgovara-
juće priznanje na vlastitom terenu. U slučaju Metodičkih ogleda radi se 
konkretno o krajnjoj nezainteresiranosti nadležnog ministarstva, ali i iz-
davača za pomoć u održivosti časopisa. Metodički ogledi već godinama 
funkcioniraju isključivo na volonterskom radu i privatno uloženom vre-
menu malog broja entuzijasta koji obavljaju poslove za cijeli tim ljudi. 
Pozicija glavne urednice u takvim je okolnostima zahtjevna i nerijetko 
iscrpljujuća, no i nagrađujuća jer omogućuje kontakt s čitavim nizom 
posvećenih, angažiranih i visoko motiviranih autora i recenzenata, s ko-
jima je stvarno bilo ugodno surađivati. U svakom uvodniku ponavljam 
svoje zahvale autorima i recenzentima pa niti ovaj neće biti iznimka jer 
bez njihovih kvalitetnih doprinosa ne bi bilo niti časopisa Metodički 
ogledi, a niti mene kao motivirane glavne urednice. Nakon nekoliko 
mandata na tom mjestu povlačim se na drugu poziciju u časopisu, a 
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ulogu glavnog i odgovornog urednika, uz moju veliku zahvalnost, pre-
puštam dosadašnjem također dugogodišnjem izvršnom uredniku Brunu 
Ćurku. Novom glavnom uredniku, kao i uredništvu, želim prije svega 
da za svoj entuzijazam i motiviranost – kojih ne nedostaje – dobiju od-
govarajuću podršku izdavača i drugih financijera. Podrška znanstvene 
zajednice, autora, recenzenata, čitatelja, a na kraju i priznanje kvalitete 
u vidu uključivanja u vrlo selektivne baze podataka ili na liste posebno 
kvalitetnih časopisa, već su tu.  
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